

美粗暴干涉中国内政 搞政治操弄经济霸凌

—多国人士谴责美国签署涉疆法案

新华社北京12月26日电

综合新华社驻外记者报道:日前,美方将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法。多国人士表示,美国此举粗暴干涉中国内政,实质是打着人权的幌子搞政治操弄和经济霸凌,企图破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展,完全违背市场规则和商业道德,严重损害中美两国企业和消费者的切身利益,不利于全球产业链供应链稳定和世界经济复苏。

巴基斯坦伊斯兰堡和平与外交研究所主任穆罕默德·阿西夫·努尔说,所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”以捏造的谎言为依据,美国将其签署成法是打着人权的幌子粗暴干涉中国内政,严重违反国际法。新疆不存在所谓“强迫劳动”,美国一些政客推行单边主义和保护主

义,企图遏制其他国家的发展,习惯打着所谓“民主”和“人权”旗号干涉其他国家内政。世界早已看清这些美国政客行为背后的真实意图。

古巴国际政治研究中心资深中国问题专家爱德华多·雷加拉多认为,美方将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法,是打着人权的幌子搞政治操弄和经济霸凌,企图破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展。美国以“人权”之名,行单边主义、保护主义、霸权主义之实,严重损害中美两国企业和消费者的切身利益,不利于全球产业链供应链稳定和世界经济的复苏。

在俄罗斯智库“俄罗斯—中国分析中心”主任谢尔盖·萨纳科耶夫看来,美方将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法,是对中国内政的粗暴干涉。美国企图以

政的粗暴干涉,不可容忍。他指出,涉疆问题根本不是人权问题,而是反暴恐和反分裂问题。以美国为首的西方国家指责称新疆地区存在所谓“强迫劳动”和“种族灭绝”,纯属罔顾事实的恶意之举。美国打着人权的幌子,企图遏制中国发展。

埃及本哈大学中国问题专家萨维·艾哈迈德指出,美国在涉疆问题上的指责纯属谎言。美方将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法,目的是对中国施压,企图以不道德的方式“勒索”,从而获取不应有的经济和政治利益,阻碍中国实现繁荣和进步。

白俄罗斯战略研究所分析员阿夫多宁认为,美方将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法,是对中国内政的粗暴干涉。美国企图以

经济霸凌等方式遏制中国发展,企图通过制裁和不光彩的所谓“立法”行为,展示自己幻想的超级地位。

肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔说,美国声称的所谓“种族灭绝”和“强迫劳动”已受到很多访问过中国新疆的外国个人和团体的系统性驳斥。将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法,是美国长期以来玩弄虚假信息的延续,是明显的政治操弄。美方企图遏制中国经济发展,其行为使中美两国企业和消费者不得不面对“有毒政治”的后果,同时还将对全球经济复苏和稳定产生破坏性影响。

日本横滨国立大学名誉教授村田忠禧表示,美方是把所谓“种族灭绝”的脏水泼向中国,企图污蔑中国。关于新疆维吾尔族人口持续增

长的统计数据等事实推翻所谓“种族灭绝”的谎言。新疆发展不断取得实实在在成果,不容一些政客信口污蔑。

委内瑞拉前常驻日内瓦代表豪尔赫·巴莱罗说,他曾应中国政府邀请访问新疆,亲眼看到新疆在中国共产党的领导下取得的进步,以及新疆在依法打击暴力和恐怖犯罪的同时所作出的保障人权的努力,感受到了当地民众的幸福。

苏丹国际问题专家阿卜杜勒·拉齐克·齐亚达说,新疆面临的真正问题是反分裂、反暴恐、反干涉,而不是什么民族、宗教、人权问题。众所周知,中国政府在新疆开展了有效反恐行动,一系列举措保障了新疆民众安居乐业,美方利用涉疆问题搞阴谋诡计注定是徒劳的。



中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖

牡丹晚报“河”您一起

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。
一座城,一张报,一份情怀,让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

欢迎订阅2022年度牡丹晚报

抢订热线:5969500 18105308833 全年定价:330元

牡丹区(乡镇):5199058 曹县:3214649
定陶:2212885 单县:4657316 东明:3135668
巨野:8010808 鄄城:13678602571
郓城:6532588 成武:8726017
(各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)